



·每日一星·

# 奥乔亚：一夫当关 一战成名



墨西哥门将如天神下凡，一人将巴西队挡在胜利门外。拒绝3次必进球机会的奥乔亚，力保球队在巴西世界杯A组的第二轮比赛中0:0逼平东道主。

墨西哥堪称巴西的老对手，两队在国际A级赛事中共碰面38次，东道主22次告捷，最近一次比赛是在2013年联合会杯中，巴西在与本场比赛同样的卡斯特洛球场中以2:0获胜。世界杯历史上，巴西对墨西哥3战全胜不失一球。

比赛一开始，面对东道主的墨西哥更快进入状态，接连制造定位球机会。10分钟后，巴西逐渐抢回主动，多次尝试射门，而墨西哥门将奥乔亚成为高光人物。26分钟，内马尔小禁区附近头球攻门，被奥乔亚以一记班克斯式的扑救封堵。第44分钟，路易斯在任意球战术中接队友摆渡捅射，奥乔亚又用右腿挡出，力保本队不失球进入中场休息。

62分钟，本场前换了新发型的内马尔在左路主罚任意球，球划出弧线后稍稍偏出死角。5分钟后，内马尔禁区内的凌空抽射又一次被有如神助的奥乔亚扑出。

70分钟之后，体力接近耗竭的墨西哥转入全线防守，而当选本场最佳的奥乔亚彻底接管比赛。85分钟，巴西队长席尔瓦接内马尔任意球传中门前2米头球，却又被站位精准的门将化解。本场比赛巴西8次射正未进一球，奥乔亚的表现居功至伟。

随着马塞洛在88分钟突入禁区后摔倒，裁判却拒绝判罚点球，遇到本场有如神助的对手门将，巴西最终只能接受0:0战平的命运。  
(据人民网)

·赛场聚焦·

## 巴西不能全靠内马尔

墨西哥门将奥乔亚当选比赛的最佳球员，对于巴西队不知是福是祸。尽管这支巴西队缺乏创造力的短板又一次在比赛中展现得一干二净，但如今却可以用对方门将的神勇发挥作为回避弱点的借口。

揭幕战面对克罗地亚人坚定的防守反击战术，巴西队赢得非常艰难，若不是日本裁判吹罚的那计很是牵强的点球，巴西队的攻击手们恐怕会像今天一样一筹莫展。次战墨西哥，与其说是巴西队被对手门将延缓了胜利的脚步，更不如说是巴西队首场比赛的延续，除去队中核心内马尔之外，其余队员依旧缺乏进攻中的贡献，与上一场一样，对结果感到不满的也依旧是巴西队的对手。

整场看来，巴西队的绝佳机会要比上一场对阵克罗地亚时多了不少，但这更多是墨西哥比克罗地亚更倾向进攻所致。巴西队员在进攻端缺乏创造力的顽疾，在这一场上没有看到好转，队长蒂亚戈·席尔瓦成为了全队射正球门次数最多的人，便是有力的证据之一。现在的这支巴西队过于仗仗内马尔的个人能力，其他队友则更多扮演着打酱油的角色。顶在最前的弗雷德和若已经证明了自己不过是苦力角色，而本场先后出任边锋的拉米雷斯和伯纳德同样不具备为内马尔分担压力的能力。奥斯卡在上半场偶有灵光一现的表演，但也很难在整场比赛成为一个稳定的威胁。

工兵多，大师少，已经成为了困扰这支巴西队的主要问题，当对手还是克罗地亚、墨西哥等小组赛对手时，桑巴军团尚可凭借内马尔的一己之力杀出重围，但如果对手变成了德国、意大利等强队，内马尔的周围必须要多一个帮手。  
(据人民网)



·赛场内外·

### 看台的“花儿”



6月17日，巴西队球迷在赛前为球队加油。当日，在巴西福塔莱萨卡斯特洛竞技场进行的2014年巴西世界杯小组赛A组比赛中，巴西队对阵墨西哥队。

### 家乡狂欢

6月18日，韩国队球迷庆祝球队进球。当日，上千名韩国队球迷聚集在首尔光化门广场为韩国队在巴西世界杯的首场小组赛加油助威。在这场比赛中，韩国队与俄罗斯队以1:1战平。



### 美女记者



现年35岁的伊涅斯·桑斯是墨西哥著名的女记者、主持人与制作人，现供职于墨西哥电视台，本届世界杯桑斯也来到巴西进行现场采访报道，本场墨西哥与巴西的焦点大战，场边的她无疑是最美丽的记者之一。  
(据新华网)

·明日看点·

- 6月20日 00:00 哥伦比亚 VS 科特迪瓦
- 6月20日 03:00 乌拉圭 VS 英格兰
- 6月20日 06:00 日本 VS 希腊